
ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO,
FINANÇAS E CONTABILIDADE DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE
IBITINGA. Em 05  (cinco) de setembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 8:00 horas, na
Unidade  da  Câmara  Municipal  localizada  a  Avenida  Victor  Maida,  número  420,  centro  –  foi
realizada  a  trigésima  quarta  reunião  ordinária  da  Comissão  de  Orçamento,  Finanças  e 
Contabilidade.  Participaram  da  reunião  os  membros  da  Comissão  de  Orçamento,  Finanças  e 
Contabilidade, o Vereador Dr. Edson Fernando Inácio (Presidente), o Vereador Murilo Bueno (Vice-
Presidente) e o Vereador José Nilson Viana (Secretário). Acompanhando os trabalhos a Diretora 
Legislativa,  à  senhora  Shirlei  Henrique  de  Carvalho  Ruedas.  Aberta  a  presente  reunião  pelo 
Presidente, O Vereador Murilo deixou no sistema a ATA da reunião anterior – 29/08/2024 para 
assinatura.  Está  sob  a  RELATORIA DO  VEREADOR  MURILO  -  Substitutivo  n°  1  ao  PLC 
23/2023 - o relator concluiu sua análise e decidiu por emitir parecer favorável da comissão que será 
apresentado  aos  demais  membros  para  assinaturas.  A  RELATORIA  DO  VEREADOR 
FERNANDO, PLO n° 105/2024, em 02/09 teve seu parecer  protocolado, encerrando seu tramite na 
comissão.  ESTÃO EM ANÁLISE PELA COMISSÃO as  seguintes  matérias:  MTR 280/2024 - 
aguardando a comissão expedir ofício a PREFEITA fazendo os questionamentos apontados pela 
Diretora financeira no parecer exarado sobre a resposta da prefeitura no ofício n° 152/2024, para 
resposta no prazo de 15 dias. O Vereador Murilo ficou de fazer a redação do ofício; MTR 362/2024 
- aguardando resposta do ofício n° 163/2024 da PREFEITURA, com prazo para 02/09; MTR n° 
407/2024 - a comissão analisou o parecer da Diretora Financeira que apontou irregularidade. Foi  
decidido  pela  comissão  manter  a  matéria  em análise,  levando  em consideração  que  a  diretora 
financeira  informou  que  já  conversou  junto  ao  Prefeitura  (Lilson)  e  ficaram  que  corrigir. 
Aguardando a correção. Está sendo acompanhada pela diretora financeira. A Comissão recebeu para 
análise  a  seguinte  Matéria:  MTR n°  466/2024,  a  qual  a  Comissão  decidiu  solicitar  análise  da 
diretora financeira. Para melhoria do acompanhamento e fiscalização do orçamento do município  a 
comissão está aguardando resposta do ofício n° 171/2024 a PREFEITURA indagando os membros 
da Comissão de Controle Interno, bem como, solicitando que enviem cópia dos relatores fazem 
sobre  a  fiscalização  ou  que  informe  onde  pode  ser  consultado  para  que  a  Comissão  possa 
acompanhar e analisar em conjunto aos demais procedimentos da Comissão, com prazo para 11/09. 
Em  26/08  foi  expedido  ofício  n°  179/2024  a  PREFEITURA solicitando  que  a  Câmara  seja 
informada com antecedência de todas as audiências realizadas que se referem sobre finanças e  
orçamento  do  município  para  que  a  Comissão  possa  estar  presente  em  todas  as  audiências 
realizadas,  acompanhando e contribuindo com a discussão.  Em 28/08 o ofício n° 179/2024 foi 
respondido  que  as  audiências  estão  sendo  realizadas  virtualmente.  A comissão  se  inteirou  do 
comunicado de realização das audiências públicas da Prefeitura Municipal, junto com a resposta 
dada, decidindo por expedir ofício a Prefeitura, questionamento sobre o embasamento legal para a 
realização das audiências de forma virtual, ficando a cargo do Vereador Murilo a elaboração da 
redação do ofício. Aguardando redação do vereador Murilo. O Relatório de análise do cumprimento 
das metas do 1º Quadrimestre de 2024 pelo município, foi liberado pelo Vereador Murilo que será  
disponibilizado aos demais para assinaturas e protocolo. Nada mais havendo a tratar a reunião foi 
encerrada. Esta Ata foi lavrada por mim, Vereador José Nilson Viana, Secretário da Comissão de 
Orçamento,  Finanças  e  Contabilidade,  que após  ser  lida  e  aprovada vai  assinada pelos  demais  
membros presentes na reunião desta Comissão. Ibitinga, em 05 de setembro de 2024.………………
Vereador Dr. Edson Fernando Inácio  - Presidente ________________________________________
Vice-Presidente  –  Murilo  Bueno  ____________________________________________
Secretário – Vereador José Nilson Viana _______________________________________________
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